

## 2021 正定赏花时间表

## 芬芳来袭 收好!



燕都融媒体记者宗苗淼

春天最美的样子，不外乎“春”与“花”的交相呼应。

现在，燕都融媒体记者就带您走进古城正定，一起打卡正定最美春光。

一到春日，荣国府就满院芬芳。春风送暖，朝阳正好，身处花海，踱步而行，耳边阵阵风声，鼻尖阵阵花香，好不惬意。

来看看荣国府花卉开放时间表：  
桃花3月15日—30日；西府海棠3月20日—4月10日；杏花3月20日—27日；丁香3月25日—4月1日；贴梗海棠3月25日—4月10日；御衣黄樱4月1日—10日；樱花4月1日—15日；樱花4月5日—20日；紫荆4月15日—5月10日；紫藤4月15日—30日；牡丹4月15日—5月1日。

在隆兴寺，3月，山桃花开，丁香待

放。4月，大寺牡丹，国色天香。

在古城正定南城门，4月榆叶梅争相开放，一簇簇的花朵，仿佛一串串摇曳在春风里的风铃，绚烂得令人陶醉。

赵宙庙的春天，也是花香满院。3月—4月，桃花、杏花、玉兰、樱花争奇斗艳，尤其是庙内的樱花花期相对较早，如云似霞满树烂漫，春风轻拂落樱飞舞，美不胜收。

天宁寺古塔巍峨，也是赏花的好去处。这里的品种有迎春、玉兰、紫樱、碧桃等，花期在3月中旬—4月。

在莲池，3月—4月，粉嫩的桃花绽放，为清凉的春日，带去一片活力。6月—7月中旬，荷花、莲花满塘，古诗词中的意境在这完美呈现。

4月的河北大道与京昆高速交界处，有一片金灿灿的油菜花。目之所及繁花一片，好似金浪滔滔的海洋。

常山东路附近，东垣街凌霄花是5月—6月的花期。古朴的街道，盛放的精灵，静谧美好。

7月的古城，满城槐花香，一簇簇、一串串的白色槐花，点缀在茂密的绿叶间，白得耀眼，繁得热闹，甜得诱人。

春天来临，繁花似锦，古城正定也一天比一天更美了。让我们一起相约，将繁花拥入怀抱吧！（本版图片由正定县文化广电体育和旅游局、网友房志强等提供）

## 中国体育彩票

排列3第21052期 986

排列5第21052期 98659

超级大乐透第21023期

07 09 13 16 32+02 09

(开奖结果以体彩中心公布为准)

## 责任在肩 征程在前

## 河北体彩加强责任建设落实

安全生产重于泰山，责任建设重在落实。自责任彩票理念提出以来，经历了宣贯期、完善期，影响力已经逐步从中心工作人员，发展到网点代销者，又逐渐到达了购彩者，让更多的人认识到了责任彩票工作的重要性，也让更多的人懂得了责任彩票不仅仅是停留在纸面上的东西，更有很多实实在在的内容。责任彩票贴近我们的生活，维护从业者的权益，也保障购彩者的利益。

河北体彩及各地市中心一直致力于更好的将责任彩票理念与实际工作相结合。河北体彩希望通过责任彩票建设，强化体彩系统内部责任担当意识，使责任的理念和要求贯穿于体育彩票经营销售活动中，提高严谨性、规范性，提升风险防范能力，促进行业生态净化。

## 河北体彩助力抗疫，不忘初心彰显责任

2021年伊始，石家庄、邢台等地相继出现新冠肺炎确诊病例，全省疫情发展动态牵动着全国人民的心。面对疫情，河北体彩对外积极承担社会责任，将总局体彩中心支援河北的抗疫物资陆续送到抗疫一线单位；对内第一时间组织召开了全省线上视频部署会，安排部署各项疫情防控工作，确保体彩从业人员的身体健康和

生命安全，维护河北体彩销售系统的稳定健康运行，充分体现出河北体彩的责任与担当。

疫情当前，责任为先。来自我省石家庄、衡水地区的体彩人也挺身而出，积极为抗击疫情贡献自己的一份力量。在此次疫情防控工作中，石家庄市藁城区作为高风险区备受关注，藁城区的专管员刘云，作为一名退伍军人

在关键时刻挺身而出，成为一名志愿者奋战在抗疫一线，参与到汇总小区常住人员信息、登门入户通知落实核酸检测等工作中。来自衡水的体彩代销者张红艳与魏亚层，对于一线防疫人员的辛苦，他们看在眼里急在心里，自费购买了防疫物资，无偿捐赠给一线的防疫人员，用实际行动彰显着体彩人的责任与担当。

彩票是如此的贴近我们的工作和生活。

值得一提的是张家口中心、保定中心以及其他地市除日常规范践行责任建设外，时常利用小视频、软文推送、直播宣传等当下聚焦的传播方式，借助各类视频号、朋友圈、公益活动、体育赛事、连锁渠道等载体对体育彩票的责任理念和公益属性展开多样化宣传，刷新社会公众对体育彩票的认知度，拓宽体育彩票发行宗旨的宽度。

## 窗口责任专区上墙，加强责任彩票宣贯

为了推进责任彩票建设工作，河北体彩自2020年至今提出实施了责任彩票专区上墙的倡议，号召和鼓励每个网点将责任彩票内容上墙，让责任彩票宣贯更加规范化和专业化，让代销网点的责任彩票专区成为一个个窗口，让更多的购彩者能够通过这个窗口，来看到体彩打造“负责任、可信赖、健康可持续发展的责任彩票”的行业理念；让更多的人能够了解和见证“公益体彩，责任为先”不仅仅是一个口号还有更多

实质性的工作。

除了责任彩票专区上墙以外，各地市中心应省中心的工作要求，无论是线上还是线下，所有的网点培训工作中必须加入责任彩票的相关内容，因地制宜、换着花样地进行责任彩票宣贯，有时是理论传达，有时是案例讲解，有时是示例分享，有时是多人讨论，让彩票参与者能够多角度全方位的了解和接触到健康可持续发展的体育彩票，让大家真切体会到中国体育彩票责任



## 积极倡导理性购彩 提高购彩安全意识

2021年体育彩票的退市时间也是中国体育彩票11选5游戏的退市时间。开市后，我省各地市中心纷纷开展了代销网点实地巡查。巡查过程中着重对责任彩票专区、禁止未成年人购彩警示语、体彩销售“十不准”等方面进行了检查。同时，专管员还对代销网点撤除11选5相关物料工作进行了检查，并要求代销者提醒每一位购买11选5的购彩者及时兑奖。

11选5游戏正式退市之前，河北体彩更是提升思深忧远的意识，以销售市场为基调，要求各市中心重点强化代销者和购彩者的监管与引导，避免11选5游戏退市之际，出现因跟号、倍投而导致的负面问题。同时，利用体彩合作媒体及一线窗口的代销者和销售者的实时传播，提醒河北燕赵大地的购彩者安全购彩意识须谨记心中，一定要通过正规渠道购彩，务必警

惕私彩，远离各类非法彩票和赌博诈骗等违法犯罪行为，不要相信各种“稳赚不赔”、“买彩票返佣金”、“买中就中”等虚假宣传。

中国体育彩票责任体彩在我省的逐步推进进程中，各代销网点的责任意识呈现日渐进式提高。我省每一位一线人员、每一张体育彩票都是责任彩票与公益体彩执行与宣传的载体。利用独有的优势、特点及行动将体彩的责任理念传播给进店的购彩者，将责任彩票的宣贯推广到周边的社区内、街道里。

责任有质有形，责任如影随形，责任重于泰山，责任重任在肩。不论当下还是日后，河北体彩将持续发力，始终坚定体彩责任彩票理念，尽心履职体彩责任义务，推进体彩责任建设在我省运行，维护体育彩票在河北销售市场的稳定、健康、持续发展。